新民网;www.xinmin.cn 24小时读者热线;962555 编辑邮箱;xmtyb@xmwb.com.cn 读者来信;dzlx@xmwb.com.cn

足球的出现无疑可以让更多

人参与足球运动,享受足球运动

电子竞技有潜力

无疑是占据了三楼展厅"半壁汀

山"的 NESO 全国电子竞技公开赛

总决赛。4天比赛期间,来自全国的

21 支参赛队在此参与了《星际争霸

2》《DOTA2》《英雄联盟》《风暴英

雄》《炉石传说》以及《FIFAOnline3》

等六个热门电竞比赛项目的分站

2015 成为首个进入体育展会的国

家级电竞赛事。赛事主办方

NEOTV CEO 林雨新坦言,这是一

次新尝试, 也是电子竞技运动跨出

的"有意义的一步"。在他看来,电子

竞技项目要有长足发展,"必须要放

首度与体博会携手,NESO

要说体博会人气最旺的展台,

的快乐。

充气垫上踢足球 跑步机上马拉松

上海体博会展示体育运动新模式



历时4天,首届上海体博会圆 满完成了各项展示和论坛活动,于 前天闭幕。展会期间举办了开幕论 坛、6场专业论坛、2场市民大联赛 及全国电子竞技公开赛等各类活 动, 近 6 万人次参观体博会、参与各 项活动。

Sports Show

以"上海马拉松"为依托,下设 赛事文化展、专业跑步展、电子竞技 展和运动嘉年华四大展区, 共有 150余家知名运动品牌、健身机构 和体育协会参加上海体博会……回 眸上海体博会,我们不难发现,本次 体博会揭示了体育未来式的模样, 全方位地展现上海体育产业蓬勃的 发展趋势。

54 岁的刘阿姨在跑步机上奋 力奔跑,眼前的大屏幕模拟演示赛 道,头顶上移动的光标则显示她距 离"完成马拉松"还有1分钟……完 成比赛,就能获得相应纪念品,这是 记者在体博会上看到的有趣一幕。

PLANK(平板 も 撑) 比赛. 飞镖 大赛、气排球演练、KT 足球······这 些听上去有些陌生的名字,恰恰是 本次体博会上备受推崇的互动体育 新项目。利用互联网+模式打造未 来体育新模式,新奇有趣的群体新 项目无疑将成为未来全民健身的新

用鲜黄的充气气垫围起一片区 域,KT足球是其中人气最高的一 项,别称"3分钟足球"。据了解,KT 足球是由前女足国脚刘力豪创立的 一种足球运动新玩法, 它将足球和 音乐、创意等潮流元素跨界结合,通 过线下比赛、线上互动,创造了一种 ■ 电竞选手在搏杀

自由时尚、潮流有范的运动方式。

展区现场设置了一个面积不到 40 平方米的充气场地, 观众在"气 场"里进行1对1比赛,计时3分 钟,进球计2分,穿裆计1分,得分 多者获胜, 如果参赛者带球穿裆过 人并目在球碰到场地之前控制住 球,则直接获胜(即KT)。

在现场,记者看到,有父子齐 上阵其乐融融,有朋友一对一比试 脚法, 甚至还有不少女生上场一试 身手。观众的体验感受很好,有带 着孩子上场的父亲体验后表示,KT 足球占地虽然小,运动强度却很 大, 对参与者的体能和技术都有很 好的锻炼。

对场地要求不高,非常适合在

自今年7月国家体育总局下 发 NESO 开赛通知后,各个省市的 体育局积极筹备选拔赛挑选 NESO 代表队成员,参加全国总决赛。参 赛队伍由去年的 15 支增加到了今 年的21支。首度亮相体博会,电子 竞技在专业体育展会中寻找到自 己的角色。

而在林雨新眼中, 能以地方体 育局参与的模式建立电竞队伍,这 等于给以往被视为"玩物丧志""电 子海洛因"的由子音技正名,对于由 子竞技的推广和发展有着极大作 用。"打造绿色游戏运动,这对于吸 引更多年轻人了解电竞,参与电竞, 甚至将其作为未来事业都有极大推 动。"被体博会现场 NESO 比赛盛况 震撼,现场观赛后,国家体育总局副 局长冯建中甚至还提出, 电竞未来 在上海发展极具潜力,"上海可以打 造电子竞技运动的中心。

本报记者 厉苒苒

本报讯 (记者 张

伤病磨英雄 斗志不消退

NBA 球星乔治和罗斯回归赛场



■ 复出的乔治还是步行者的老大 图 新华社

他们,是万众瞩目的 NBA 明 星,却因为伤病,报销赛季,令人扼 腕。但伤病从未消磨他们的斗志,他 们宣告回归,只因热爱篮球。

涅槃重生

14个月以前,美国国家队正在 进行一场队内热身赛。面对哈登的快 攻,保罗·乔治跳起封盖,落地时为了 躲避篮球架而没有站稳,他右小腿直 接折成了90度,场面惨不忍睹。

乔治手术后醒来对父亲说的第 句话就是:"我会回来的,而且比

重返球场, 他首先要重新学会 走路和跑步。新赛季,他穿上了13 号球衣,而不是以前的24号,他继 续要当步行者的老大。"我觉得我现 在比那个之前的乔治要好, 我不会 限制自己, 我依旧渴望成为 MVP, 成为联盟最强的防守者以及最强的 得分手之一。"乔治说。

新赛季归来,战热浪,乔治用 36 分宣告了自己的涅槃重生,上一 次他打出30+的表现,还要追溯到 去年5月28日,那是东区决赛第五 场,乔治砍下37分。昨天背靠背对 骑士, 乔治又用 32 分、11 个篮板和 6次助攻的全面数据,证明了自己。

几度沉浮

人们将"玻璃人"的称号, 送给 2008年状元秀"玫瑰"罗斯,他在 2011年成为史上最年轻的 MVP。正 所谓盛极必衰, 罗斯的好运气好像 在一个 MVP 上用完了,此后开始被 伤病缠上,膝伤如同梦魇一样。

赛季报销成了常态。但在一次 次的伤病面前,他选择回归。

新赛季开始前的一次训练中, 他又被队友打到面部, 马上进行了 手术治疗,而后的两周时间内,罗斯 因为左眼眶骨折不能训练,只能呆 在家里。直到现在,罗斯的视力还没 有恢复到以前的水平, 影响着他的 比赛质量。

开赛一周,罗斯双眼仍旧模糊 肿胀,他的状态如过山车般起伏。对 阵黄蜂,他仅得4分,迎战雷霆,他 却以 29 分的表现击退状态正好的

不仅如此,这个时候,有关罗斯 与公牛不和的流言开始传来。虽然 罗斯与公牛队的合同要到 2017 年 才到期,但很有可能双方提前"分 手"。但这些不利因素并没有击垮罗 斯,"我已经对这些麻木了。"罗斯轻 描淡写地说。 本报记者 陶邢莹



■ 视力还未恢复的罗斯上场拼杀 图 新华社

建东)2015年全国象棋 甲级联赛在珠海落幕。 由王天一领衔的广西队 异军突起,以65.5分的 绝对优势, 荣登冠军宝 座。由"胡司令"挂帅的 上海金外滩队发挥稳 定, 最终以 53 分获得亚 军。内蒙古队积49分获 得第三名,广东队以 48.5 分屈居第四名。

参加本年度象甲联 赛的14支甲级队,经过 双循环 26 轮角逐后, 北京队、江苏队、山西 队等三队列第12名 至第14名,明年降为 乙级队。其中,老牌冠军 北京队降级,出人意料。

获得团体前三名的 广西队、上海队、内蒙古 队分获 20 万元、10 万 元、8万元的奖金。

收视指南

央视五套今天 19 时 30 分将 转播 2015 年中超颁奖盛典实况。



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号